

法国重磅报告 揭中共“三战”内幕

LES OPÉRATIONS
D'INFLUENCE
CHINOISES

Un moment machiavélien

Paul CHARON & Jean-Baptiste JEANGÈNE VILMER

法国国防部下属军事学院战略研究所公布《中国影响力行动》报告，揭露中共渗透全球。

9月20日，法国国防部下属的军事学院战略研究所（IRSEM）公布了一份《中国影响力行动》报告，全面揭露中共在全球范围内影响、渗透和控制世界的方式。法国30多家媒体跟进报导，引起震动。

报告把中共政权最近的变化形容为“马基雅维利时刻”，就是为了权力不择手段、不讲道德。

这份报告646页、由50多个专家经过2年时间完成。报告详细阐述了中共近年来如何渗透海外各个领域，以扩张它在全球的影响力。

报告披露中共军队推动“三战”：“舆论战”、扰乱敌国决策的“心理战”和对抗西方制裁的“法律战”。实施“三战”的是中共军队在福建省的311军事基地。微信、微博、TikTok、华为等所有机构都必须与这个基地合作，执行中共的侵略性影响力策略。

报告还描述了一个IT“巨魔大军”。至少200万全职和2000万兼职的中国人聚集在一起，以传递中共的宣传和淹没社交网络，就是俗称的“五毛大军”，他们操弄疫情战，煽动对香港运动人士的网络仇恨等。

报告说，在过去十年中，中共试图影响七个国家的至少十场选举。

报告披露中共对海外的渗透和胁迫，活动领域涉及侨民、媒体、外交、经济、政治、教育、智库以及操纵信息等方面。这些行动有四大主轴：捍卫中国模式、吹嘘中国传统、彰显中共的善行、建立其霸权。

在舆论战和心理战方面，作者说，北京部署了所有的新旧媒体，还通过遍布全球的6000万中国侨民来达到舆论战的目标；而在舆论战最顶层，中共的外交精英亦纷纷占据联合国机构的高级职位。例如，现在有四个制定标准的专门机构的主管部门都在中共控制之下。工发组织，负责工业发展；国际电信联盟，负责电信标准制定；国际民航组织，制定国际民用航空标准；粮农组织，即联合国粮食及农业组织。今天，还没有任何一个大国在联合国拥有如此多的责任职位。

报告还大篇幅揭露中共如何镇压和迫害法轮功。



法轮功学员遭受的各种酷刑迫害。

这份报告，与此前几份美国国会和官方的类似报告发挥了巨大作用，教育了美国以及世界人民对中共的认识，所以美国政界、智库等对中共不强硬都不行，不强硬就是投降派，就是与魔鬼为伍。法国这份报告，是一个划时代的举动。

■ 链接 ■

“311基地”和“五毛大军”



福州“311基地”是为扩大中共影响力而设的指挥中心；但报告强调其他类似的“作战指挥中心”也在建设之中。它体现了中共企图达到的组织化和专业化。

这个分析报告，揭示了中国庞大的全球化“五毛”企业。“311基地”对外是商业公司，包括中国华谊广播公司、海峡之声、海丰出版社等。这些机构在2019年的资金投入达到6100万欧元。

中共成立“五毛大军”的目的，既是干预“不和谐的事情”，也是通过娱乐公众和宣传中共来反击批评者。

报告指出，“五毛大军”中，有200万是全职，2000万是兼职。他们的工作包括出征网络，用亲北京的信息淹没社交平台，同时给人一种自发支持或真正的民众谴责的假象，以谴责敌视政权的言论。

报告最后评估了中共扩大影响力行动的有效性，认为中共的战略越来越具有攻击性。报告认为，中共最大的敌人是自己。近期中共的国际形象严重恶化，其不受欢迎的程度未来或削弱中共自身影响力，包括面对本国人民。